

新增2家5A级景区

我省5A级景区数量全国第一

□据《河南日报》

记者5月23日从省旅游局获悉,国家旅游局旅游景区质量等级评定委员会近日下发文件,批准平顶山尧山——中原大佛景区和焦作青天河景区为国家5A级景区。

本次全国共新增7家5A级景区,我省占2家。加上少林寺、龙门石窟、云台山、清明上河园、殷墟、白云山、神农山,我省已有9

家国家5A级景区,数量居全国第一。

■相关链接

平顶山尧山——中原大佛景区:中原大佛位于鲁山上汤境内,311国道横贯鲁山全境,从大佛面前畅然通过。中原大佛景区向西40公里是著名的尧山(石人山)风景区,东行10公里是波涛荡漾的昭平湖水上公园,南行10公里是神秘的林彪指挥所。

焦作青天河景区:该景区位于焦作市博爱县境内,集江南水乡与北国田园风光于一体,素有“北方三峡”之誉和“豫北小桂林”之誉。青天河景区面积106平方公里,由大坝、大泉湖、三姑泉、西峡、佛耳峡、新家岭、月山寺等7大游览区,是一个集雄、险、奇、秀、幽于一体,可同时进行风光旅游、生态旅游、文化旅游、农业旅游的综合景区。

南阳城区发现大型巨石遗迹 可能是古代水利工程遗迹

□据《河南日报》

5月23日,记者获悉,南阳城区发现大型巨石遗迹:由大量体积巨大的青石交错叠砌而成,共10多层,呈“人”字形台状排列。

南阳市文研所工作人员对现场数百块青石进行了初步测量,发现每块青石至少有1.2米长、0.6米宽、0.4米高,部分位于遗迹底部的青石长度达到了1.4米,青石体积从遗迹底部向上依次递减。考古人员对巨石遗迹西侧的田地进行了勘探,初步确认存在有10余米类似的建筑。

考古人员说:“巨石遗迹东侧不远处就是白河,该建筑很有可能是古代的水利工程遗迹,或与古河道有关。”

郑州调味面制品 排查结果公布 6家企业被责令停产,产品封存

□据《郑州晚报》

针对5月21日北京市工商局公布的涉嫌滥用非法添加物和食品添加剂的不合格样本中涉及郑州的企业,郑州市质监局进行了认真排查,5月23日公布了排查结果。

经初步核查,生产“唐僧肉”的郑州市管城区博利多食品厂等9家企业(10个批次)没有取得生产许可证,在郑州市暂时查不到相关企业,属于非法生产;生产“非常6+1”的郑州市管城区振宇食品厂等9家企业(15个批次)生产许可证已过期,相关企业已相继搬离郑州市;生产“棒棒牛”的郑州市管城区一席地食品厂(1个批次)有生产许可证,但该企业已于2008年年底搬离郑州市;生产“俊琪素食”的郑州市管城区欧阳食品厂等7家企业(10个批次)生产许可证已过期,目前,相关企业已停产;生产“幸福恋人”的郑州市管城区伊源祥食品厂等2家企业(3个批次)拥有生产许可证,但因其他原因该企业早已停产。

对其余的具有生产许可证并正常生产的6家企业(8个批次),郑州市质监局已责令其立即停产,将产品封存,并已把抽样送检。待抽检结果出来后,质监部门将严格按照相关法律法规的规定进行核查和处理。郑州市质监局举报电话:12365。

一刀下去 700元成28万元

“一刀穷,一刀富,一刀穿麻布”,这话一点不假。这不,近日在郑州,就有人花700元买了两块翡翠原石,结果开出了一块价值28万元的墨翠;还有人花6万元买了一块翡翠原石,打开之后与预计中的阳绿迥异……具有神秘意味的“赌石”在郑州颇得赌石玩友的喜悦。图为那块开出28万元墨翠的石头。

(据新浪网)



体罚学生跑步 老师开车“督战”

该校学生处处长回应,此辅导员已被调离岗位

□据《河南商报》

5月23日上午,网友微博爆料,河南理工大学万方科技学院(郑州校区)一名辅导员体罚学生在操场跑步,而辅导员则开一辆本田车在后面撵学生。

在这段长约2分14秒的视频中,记者看到,操场的跑道上有一群学生正在走,距离学生不远处停着一辆黑色轿车。

视频播放了40秒时,黑色轿车启动,网友称,这是一辆本田车,该车从几名学生身旁超过。

1分05秒时,本田车慢慢加速行驶到另一学生队伍后鸣笛,但前方学生仍在走,本田

车再次鸣笛。随后,视频里传出“有本事自己跑步撵”的声音。接着,本田车停在学生队伍旁边,该车司机与一名男子交谈。随即,学生开始跑步。

该视频一经发布,随即被许多网友转发,并被播放2万多人次,不少网友称这种行为是在“耍弄人”。

5月23日下午,河南理工大学万方科技学院(郑州校区)学生处处长谭玉成告诉记者,5月11日7时许,该校确实发生了有人开车上操场的事情。开车人是该校艺术系2010级艺术设计专业的辅导员,在操场上走的学生是该专业的专科学生,共有70多人。当天有一半学生没有按时跑步,辅导员让所

有学生集合后,发现学生跑得稀稀拉拉,就督导学生跑步。

为何要开车督导?

谭玉成称,当天辅导员拉肚子,不能跟着跑,就直接开着车上操场了。

然而,该校两名艺术系学生说:“实际情况是学生迟到,没按时跑步,被罚在操场上跑。”

谭玉成表示,事发后的第二天,学校就给了该辅导员记过处分,并将其从辅导员岗位调到了图书馆。

该辅导员在接受记者采访时表示,自己太年轻,经验不足,以后会注意,希望学生能理解他。

Advertisement for 'Bafang Digital' (八方数码) 11th Anniversary. Features promotional text, dates (May 28), and lists of products and prices: 'Cleaning kit 1 yuan', 'Fashionable earphones 2 yuan', 'Colorful MP3 3 yuan', 'MP3 69 yuan', 'Digital camera 499 yuan'. Includes store addresses in Luoyang, Shanghai, and Wuxi.